Eron’ NABEYA

CATALOGUE No.C24-1478B

BEEBSS T —X
ISR 1=

LOCATING / FASTENING UNITS

SINCE 1560

st FAY

https://www.nabeya.co.jp




BEERT 5>

TIU

—RX&lF

TBURXT [#TH - HP< - BH] [GBERZITADRETY .
RIS DOFERHEEN AT BRI R Z KB A CEE T MILADFEDR
HOBEHBEDNSDEZRAIEL. (EEORELEFHRECHERLET,

JBRIEIAT 15 » P4
IdLYII—IIT59D
S EHLANR—R(THE A, NILAR=ZBEEGHE, R—IUREVITIE A,
s et J TBRIECRBARD - 795, JTDIBUIAF, /S TRIETHER JTRIECERD - 05,
b -I57F,
295" —R p P5 TJU—RRASAR p P7 EVik—IUR p P11
AR—H— p P15 AR—H— p P15 AR—H— p P15
(;Q'sv} é“ ; (;Q'sv) é“ ,\)
HLR—Z P P9 HALR—ERA P P10 | ALR—Z P P9  HLXR—ZEiRA » P10 K—IURE> » P13
J7m90EBLEELTCITYS J 7 %90BLELTIT VS J7EI0EBLEELTCITYS
L ® 0 @ Q)
7 (=
=
s = S e—; =
B o %
© s ®
J =) ® &
&= )/ —1
&4 £ |
HLNR—2Z HLR—Z R—IURETY
KA E SUS SUS SUS
] \
J WM& 1&iAg/SUS fatRg/SUS fhg/SUS
A=A 7 = SUS/SCM SUS/SCM SUS
fEHFF A N 60/90 60/90 7/9
1B HRUNIERDIEE +0.1 +0.1 +0.25




NI VBRIEIAT

BE P P18
-
TN AUTRIERD,

TwyalBEALUTHERD, R—ILREVICEALUTAIBRD - 7
LS RIVBRIECIOS VT | 7I50 7, SV, EARIRNI VRERE, RIRIETCOSV L | 7507,
RIVEBLT TV I5Y T
clllen wllls
| now
1) [ i 7
= JTILF B P19 ARU—RIAT B P22 | JTIAT BP27  ANL—RIAF b P29 KT T4 P P31
=3 -
+wvhk p P33 Jw¥a p P25 AR—H— p P34 "—ILRE>Y » P13
©) @ ¥
e | Eoog
1 X N1
[===1
B T % — %
©) % ®
% R vEBLT %
FUOSVT
REHE SUS SUS SUS
ERAEA .
%= — — —
=AM | M & SUS SUS —
I N 30/50 6 3/6
BRI B RDIEE +0.25 +0.25 +0.25

IREZUVIRIEIALT ®E » P36

R—=ILIFPRF—

B¥O#® WAHDIE CRBERDET TV T, B S INENR B RDET STV
o @ ﬁ
= , AVY—NE  AVH—RIAT B P43 OwIIAF BPAS  Fuk b P33
YTEY P37 FrwFh—IL b P39 OwoEY b P4l
WATISYT () \@/ @\g? ® @) @ _ @ .
B ‘ Y{ ?/ %// ) :
7 == -
=

BERl | AEME S45C SUS
=AM M & SUS SUS

FHMIAN 7 7/15
BRUMBERDIEE — +0.25







JITRIEIAT HER

ABETZRCEDVRREST ITILT/vITFY91VRA [BESHRA]

EUP I SETZRLE ZEREICINANZARGLE
RHEFOTET —/N—TK LOCK(Z5>2F) RN —BBEAD F RIZRERIK

BNEAM RO FFREREVBALE

BHECBATES, T/ R WHECEDEL HITRDARN—RFEIR

BRI
ENfmA BN
BT AN 5 HEIUT FEGRT Y URFM . ATV UADMEEE

ftsgRrnW——<—F27

{"




QUICK TURN CLAMP STANDARD  PAT.P No.E-1422

74’“/79—“/75‘/7’ oy B NBK®

AIVT—R

A 1 SUS303
JT P S RUPER (BS R
S+ +SUS304 484
BURILI : SUS
QTO5 : RATUTERILS (M2.5 X 6)-++2 7
QTO8: S Ut =R (M3 X 6)-+2 2

QT-P QT-S

TRAETUSERIV

ER)
m
[NN)
V4
O ,
®J 688
@D h9
[ R e
No. A B { ¢ ¢ D i E | F G - H | J K
QTO5P 25 225 55 14 65 - 14 . M25x045 4 10 5 15
QTO05S 25 225 55 14 65 14  M25x045 4 10 5 15
QTO08P 34 285 55 18 10 185 M3 X05 . 6 13 8 16.5
QT08S 34 285 55 18 10 185 = M3 x05 6 13 8 16.5
QTO8LP 34 285 55 18 10 . 185 = M3 x05 6 13 8 225
QTO8LS 34 285 55 18 . 10 . 185 . M3 X05 6 13 8 22.5
R SR
e P T N - Vo N #BHRL OSVFH ®EH @ EHR
Z- y NO NO %’f% IEJ_é t/{% 53} {I_LE;;&&)*EEEE mm N N g {m%
163064 | QTOSP 25 375 1 ¢5 | 6~103~6)% : +0.1 © 60 0 60 39 3,510
163065 | QTO5S 25 - 375 1 ¢5 | 6~10(3~6)* +0.1 . 60 | 60 i 55 5,500
163066 | QTO8P 34 45 0 ¢8 | 6~14(3~6)% ! +0.1 S 90 ¢ 90 94 3,600
163067 |QT08S 34 45 . ¢8 | 6~14(3~6)* | +0.1 .90 ¢ 90 135 5,850
163068 |QTO8LP| 34 = 51 © @8  12~20 +0.1 S 90 ¢ 90 | 98 3,600
163069 |QTO8LS| 34 51  ¢8 : 12~20 +0.1 .90 ¢ 90 : 139 5,850

KO FRIFTAR—T —ZEALIBEEDTIE T,




WERAE

ITAVII—=2TSVT
(RIVT—R)

MEfIT5A

RURFSROBHC L THIASHERIET, UTFOTERICELTIILTRE W,

BT AR R DT ST E R UNE R W C 2 TR LS T

BWRIFTROBHRIC LOCK FRIN—HA—SNTVEFT, (EEMEZERLT LOCK FR - BUHIUIBEREL T W,

|
D_| D
oE
7 | | |
o e
o R
oF | |
A 1505 oF a2
(VA N NS I S o T T T T
o |Tws AP CPEFS N |Tmy A BCDEFG
QTO5(P.S) 6 14 - 6 10295525 QTO5(P.S) 6~10 14 26 6 10 29 55 25
QT08(P.S) 6 18 - 6 13346525 QT08(P.S) 6~14 1835 6 1334 65 25
QTO8L(P.S) 12 18 - 12 13 346525 QTO8L(P.S) | 12~20 18 35 12 13 3.4 65 25
TEEYFREICDONT BUIRUMIBERDIEEICONT
TAVII =2 ISV TRENLR=ARDE Y FRER: BORUMBROIBEGL 0.1 T, ISICEBERIER
+0.04 LAOBECITL T DHLBHEBE. BIRIERDC Y AEHEDE T ER
— <rEELy,
EvFREF0.04 ARATL—k

e

UBRDEY fIERHEY
) (FA )
l
|

|
T
’ id LWJ‘ \| /
|

\HLAR— 24 !

\
‘ EvFR#=+0.04




QUICK TURN CLAMPS FREE SLIDE PAT.P No.E-1422

74’“/79—“/75‘/7 oy B NBK®
TU—RSAF

A 1 SUS303
JT P S RUPER (BSREEREE)
S+« +SUS304 484
BURILI : SUS
QTO5 : RATUTERILS (M2.5 X 6)-++2 7
QTO8: S Ut =R (M3 X 6)-2 2

WA B

FRETUTERILS |
Em) ] ‘ 7
i
@ 1
|
w \
L]
(@)
L R e
No. A ¢ B ¢ ¢ { D ¢ E ¢ F G H | J
QTO5FP 25 335 55 14 6 . 14 © M2.5%0.45 4 10 5
QTO5FS 25 335 55 14 6 . 14  M25x045 4 10 5
QTO8FP 34 . 415 55 18 95 . 185 M3 X05 6 13 8
QTO8FS 34 . 415 . 55 . 18 95 . 185 . M3 X05 6 13 8
L IS RIS
o ® | oma  pum . ESTL—N L ®EL OSVUFH BEN L ge
163070 | QTOSFP | 25 @ 39 | ¢5 @ 6~10(3~6)% +0.1 60 1 60 42 3,800
163071 | QTOSFS | 25 = 39 @ ¢5 =@ 6~10(3~6)% +0.1 . 60 | 60 . 58 6,850
163072 | QTO8FP | 34 = 47 | ¢8 | 6~14(3~6)% +0.1 S 90 ¢ 90 | 103 4,000
163073 | QTO8FS | 34 | 47 @ ¢8 = 6~14(3~6)% +0.1 .90 ¢ 90 | 144 7,200

KO FRIFTAR—T —ZEALIBEEDTIE T,




WERRE

IAVII—200520T
(TU—R5AF)

WESTE

ERHFBBDEIH IO TN IABHRRZIETT . UTFOTERICELTNTULTIZE L,

BRI BRONETUTERIUNERAWC2ERT TR LE I,

B RHFTRDERRIRIC LOCK RRAN—A—SNTVET . EEMZEZERLT LOCK Rx - BWMIITMIBZREL TIES L,

o o
! S
o
b d
)

OF
@Aigﬁgs
S~ A 5 c D E F BEZL—t A 5 c D E F
No. A §A§ B§ C§ D§ E§ F§ G No. = §A§ B§ C§ D§ E§ F§ G
QTOSF (P.S) 6 14 - 6 10295525 QTO5F (P.S) 6~10 1426 6 102955 25
QTO8F (P.S) 6 18 - 6 13346525 QTO8F (P.S) 6~14 18 35 6 13.3.4 65 25

T FREEIC DT
TAWII—=2I7Z5 TRIER—ILEERIDEY FREIE
+0.04 RDBETIIULTLZEL,

BURUAERDIEEICDONT
BORUIBRODIBEEE 0.1 T, SOICEHEERMUIER
DHNERIES(E. BIRABE RO AR EHDETITER

<fEELY,
EwvFR#E+0.04 AR L—b

f NIBRHEY fIBRDEY
‘ / ) (F14vE>)
= ="
i i I
\

e

’ u

‘ M /

;
EwF RNE=+0.04
VFRE 1 \ B LR—24




QUICK TURN CLAMPS ~ CAM BASE  No.E-1422

DAvII—20IS5F S B NBK®
HNLNX—R

QTB:SCM440 QTB-S:5SUS630 184
BYRILI : SUS
QTB: BT )L AYF
QTBO5: NATUTERIU (M2.5 X 5)-++2 7
QTBO8 : FNATUTERILS (M3 X 6)-+2 A
OIAVII—VISUF RIVS—R I wII—0 TS5 F
TU—ZS5ARADN—RATY,

)
IS2

WE SR

TNATUSERILS ?

®A

oC 558
L IS RIS
#—9—No. | No. A B C D E F G H BASL—IEH EEHE HBEg |
163074 |QTBO5 |25 9 14 45 5 3 3 10 10~ ‘QTO5(P.FP.S.FS) S 18 | 1,810
163075 |QTBO5S [ 25 © 9 14 45 5 3 = 3 10 10~ ‘QTO5(P.FP.S.FS) - 18 | 2,700
163076 |QTBO8 |32 10 20 55 8 35 35 13 12~ ‘QTO8(P.LP.FPS.LS.FS): 32 | 2,100
163077 |QTBO8S | 32 - 10 20 55 8 35 35 13 . 12~ ‘QTO8(P.LP.FPS.LS.FS) : 32 | 3,060
WEUSE
®B
go %ﬂ
[
Ur T I
w : No. A{B:!C:iD:;:E: F
AT ERILL oA 12 QTBO5(S) | 14 26 5 10 5 M25x0.45
) QTBO8(S) |20 35 6 13 © 5 M3 X05




NLXR—2

SEHR A

WES B

(E&)

LR EES

VAT 1 SUS304 485

QTB-T:SCM440 QTB-TS : SUS630 4824

KENE | QTB-T: M\EBHE v )L XyF
QTBO5 : /AT whk (M14 X 1.5)--1 {@

QTBO8 : 7NAF Wk (M20 X 1.5)-- 1@

TU—RSARHDN—RATY,

(K)

OIAVII=2TSVT RIVS—R IAvII—=2TSVF

F—5—
No.

No.

A

B C

O

-

1

L

EEHE

Hin

163078

QTBO5T

25!

16 M14X1.5:

1105

122

18 254!

6~10

‘QTO5(P.

FP.S.FS) £ 37

2,500

163079

QTBO5TS

25

16 M14X1.5 "

105

122

: 8 254

6~10

‘QTO5(P.

FP.S.FS) L 37

3,100

163080

QTBO8T

32

18 M20X1.5 "

13

130

110346

6~12

‘QTO8(P.

LP.FPS.LS.FS) © 70

2,500

163081

QTBO8TS

32

18 | M20X1.5:

Wlw w|lw

@[O0 | U1 U

NININ| N

13

NININN

130

110 346

6~12

‘QTO8(P.

LP.FPS.LS.FS) i 70

3,420

WETA
TAwII—=2T S5V TORFEEY DABEALN—AD
T EEDE TR ETVET,

C+%.1

e
=]

No.

A

B € D [

F

QTBO5T(S)

25 15 35 105 3 22

QTBO8T(S)

32

21 3513 3

122

10



QUICK TURN CLAMPS PIN HOLD PAT.P No.E-1422

7’(“/79—‘/75‘/7" [ROHSHHEN = =i % NBK®
E>k—IUR

A 1 SUS303
JT P SRUPER (HSRAESR(E)
5. - - SUS304 484
ERAHR)US  SUS
QTO5: 7NAETUIERIUS (M2.5 X 6)-+-2 &
QTO8 : RAETUTERILS (M3 X 6)-+2 &

L ifinriad

TNAETUSER)LS

(f1/E68)

BA

j |

@ |

|

. |
o L]

®D h9
L R E.

No. A B @ D E F G : H [
QTO6PHP 25 28 . 55 14 65 . 14 © M2.5X0.45 4 10
QTO6PHS 25 28 = 55 14 65 14 - M2.5X0.45 4 10
QTO8PHP 34 33 55 18 10 © 185 | M3X05 5 13
QTO8PHS 34 33 ¢ 55 i 18 10 185 . M3X05 5 13
L s RIS
o m | mx puem BETL—N  @BL ISVTH #S | g
163082 |QTO6PHP| 25 & 335 @ 6 6~10(3~6)% +0.25 L7 110 41 4,230
163083 |QTO6PHS| 25 @ 335 @ 6 = 6~10(3~6)% +0.25 7 110 | 57 6,600
163084 |QTO8PHP| 34 385 @ 8 @ 6~14(3~6)% +0.25 9 150 97 4,410
163085 |QTO8PHS| 34 @ 385 @ 8 = 6~143~6)% +0.25 9 150 : 138 6,850

KOBRIFTAR—S —ZERLIBEDTETT,




WERTGE

IAvII—20I50F
(ER—IUR)

WERI7355

WOMITEDEH IS T TABHERIET, UTFOWERICESTIIULTIZE L,

BRI BROINETUTENIUNEAWN C2ER CRifsLE I,

ERHFTRDEFRIRIC LOCK KRN —A—SNTVET . EEMZEZEERL T LOCK iR - BRIWURIFTUBZREL TS W,

S

BT, n o cin e
No. =% ABCDEFG

QTO6PH(P.S) 6 14 - 6 10295525
QTO8PH(P.S) 6 18 - 6 13346525

TNEEYFREEICDNT
TAWII =205 TRIER—IVRE DY FRNZEE
+ 0.1 LIROBETIHIULTL AT,

EyFREL0.1 AERATL—H

l /S

\_EF:(—EF:I_I

|
\R—JLRE>]

3 ;
|

| evrameo

@B
E
OE o .
A
1 U
| I [
i — O
‘ ‘ ) \
OF
BA 18:05
AL~ , 5 ocob e F
No. =% /-\BCDEFG

QTO6PH(P.S)| 6~10 14 26 6 10 2955 25

QTO8PH(P.S)| 6~14 18 35 6 13 346525

BIRULAIERDIBEICDOWNT
BIRUABRDIBEIFLE 0.25 TY, SIHICEHHRERMER
OO NEBIBEF. FIEUBROE Y Z RGO E CIER
<IEEL
B RDHE AIBRHE
) (F14E)

12



I_I_\ _) IJ IQ t(.)y ROHS% it NBK®

(# B JSUS630

OL FREFADT—ILREY T,
DAVII—VISVF EUR—)UR
R—VITFPRF— EViR—IUR

G D)
O
<
7
_ _ - },fﬁi, w
= ©
i
A B
L IS RIS
#—5"—No. No. A B  C D) . E ¢ F I G @ BBg il
163086 QTO6HP 76 58 55 . M4x07 = 6 - 25 - 13 . 2 610
163087 QTO8HP 87 58 . 65 . M5x08 - 8 25 . 13 . 3 610
W{ERGE
AERFRIFTEID [TAvII—2I0S0 ] [IR—=ILT7RF—] SHFPEDETHERLET,
R—ILRE>No. IAvII—2I5VFNo. R—ILT7ZF—No.
QTO6PHP HFO6PHKS
QTO6HP :
QTO6PHS HFO6PHSS
TO8PHP -
QTO8HP QTo8 :
QTO8PHS -
MR EEAERY

ME




WEST5A
FHROBTTES, BSEOATSICKY 2 BEHIFT.

CERASNARBICEDE TR IZREL TTERLIZE L,

—AZBIRENST
A
|
: \ -
T | e
No. A |
QTO6HP M4x0.7 BUTA A=
QTO8HP M5X0.8

BAR—ZATORAS

BRIEAIRBOEAMTRE Y IR—)L REYORM T L — bMEtE (HE 1 E) BV\SWBETOERNFETT .
FITUNERITHIET, HHRB) DRFNEZREIT D ENTEFT,

i

0O

No. A B  C D E
QTO6HP | M4x0.7 = 7 + 05 ‘6Lt ¢l4UTF
QTO8HP | M5X0.8 © 9 = 0.5 6LIE: @18

TNEEYFREEICDNT
TAWII =I5 TRIER—IVREAID Y FREIE
+ 0.1 LRDBETIILTL RS,

|
E
BRIEARROEGI

A A=Y

EvFRE+01 AERTFU—b

Y r

1 EvFRE+0.1 ‘

M—)LREV)

14



QUICK TURN CLAMPS ~ SPACER  No.E-1422

ITAVII—=20TS5F NBK®
AR—t—

SUS303

BUSRIL 1 SUS
QTO5SP : 7RATUSMARILES (M2.5 X 8)-+-2 7
QTO8SP : ANATUTMMRILES (M3 X 10)-++2 A
O AVII =TS T REENTU—NIERT BIZHD A
R—H—T7,

§\
)

N

S /
< @ \/K
P A\

E——=
3:o005
E-E

W{THR - ISR

#—59—No. |  No. A B C  ¢D EEFU-PEH EERE  EHEg | i
163088 | QTOSSP | 25 14 10 3 3~6 QUL 9 900
163089 | QTO8SP | 34 18 13 35 3~6  QIESELRIRSBE g | 1050
WERSH

CIOAYI =V ISV TDEETU—MEHD-3mmENE T,
KBV TU—NIERUEVBRICRE.,




MERfST5A
B BB R OHARICHE > THI LT 2L,

i

N

D D
@)
i
\ \ \
> A%
90°

+0.1
A +0.05

BAFU—k | , o o~ e

QTO5SP 3 S14
QTO08SP 3 S18 ¢

3 10 29 6
3 13 34 73

No.

BAFL— oo~ o

QTO5SP 3~6

14 26 3 10 29 6

QTO8SP 3~6

18 .35 3 13 34 73

16



17




NI VBRIEIAT HR

ABETZRCEDVRREEST TILI/vITFY91VRA [BESHRA]

EUP T SETZRLE Bnrxz=nt

FT—IN—FRICKY, EBICHH NPT <ETZRLE NI 1 DTRBERSET SV THOIEE,
BALPT VT —/V—FIK

ENCmA - MR
BN BNrmes
BET AN 3 REIZUY, PV NE S AV &

18



19

HOLE FASTENER ~ PUSH HOLD KNOB TYPE ~ No.E-1424

"—ILID7RF— Twrak—IUR NBK®
JTI9AF

A4A:SUS303
OAHRF[R—ILTFRF— FPvyah—LRAT v (BIFEY)]
LHEHEDPETHEATRRR T,

MERGRABRY

TUERHIK T Ul
X ila)
| w
y%‘ |
HTo
[
o]l
@J
L RS
No. A B  C D E | F . G . H 1 i J i K i L
HFO6PKS 23 75 27 20 6 4 195 18 6 12 10 . M 8x1.25
HF10PKS 32 11 . 38 . 28 12 . 65 . 235 215 . 10 . 16 . 14 . MI2x15 @8)
L L Rl 2E
Z—5"—No. No. bAces [=ha g OSVFAN ®EAN 0 HBEg (il
165675 HFO6PKS 23 46.5 o6 30 90 26 5,200
165676 HF10PKS 32 61.5 ®10 50 150 66 5,300
W{ERAE

RIVEBURBHS[R—IL TP — TwraBIFEY) INREELTDCETISV T/ FUISV TR ITVED,

R—=ILTFPRAF—
Pvyak—)UR

\HhFvy ,

N—=ILTF7AF—
Jwva




A\ ERLEOEE

HEMBIE LT APEHDRR LRI ETIDT, HEICHULT
BRIIBFEZNMFIBENRIC LTS,

HarahEx

ARBERZFTID [R=ILT 7 RF—

Tvyal| HEBFEHDETERLET,

BRORUIERDIBEICDONT

TSI IR UAIEROIFEF £ 0.25mm LINTY,
SSICERERMIERDNNERGGIF. FIEUBEROE Z

Py amR—IURE

KEER
No. BAKTEE SI3RATE
HFO6PKS 3,000N 500N
HF10PKS 9,000N 1,500N
No. Twya B
HFO6PKS HFO6PBS
HF10PKS HF10PBS

MIBRHEY LEY)

IBROEY (A TEY)

HHEHETITEALIZE L,
B I,
L =L
WERf 175
FL—hA DA
EAT3RmE (No). ERINIRIRICEDECBMNAEAZERL. BRI MINIZT>TIEE,
No.:HFO6PKS
TU—hEdH 6L E10mmILT
N EAZUN AN : EUIT
o $13 N
| ’ *y—‘—yi : ‘
B 7300 T ; :
[ b, LB
M8x1.25 M8x1.25

U A X—




HOLE FASTENER ~ PUSH HOLD KNOB TYPE ~ No.E-1424 / HOLE FASTENER  PUSH HOLD STRAIGHT TYPE  No.E-1424

"—ILID7RF— Twrak—IUR NBK®
JTI9AF

No.:HF10PKS
TLU—NEH 6mm 6L E10mmELTF
fE O Iy TR BUIT SN BUIT
: © g : 3
I | T L TR e o e
‘ | ‘ +0.1 ‘ : i
‘ | 120 M12X1.5(88) 0120
BT A X—=

R—ZBDEFHIITICDONT
AEBF, R—2 ELAFH) (T [R=ILTF7RAF— FPwvyar—)LRATvya @FBEY)] " BVEETHERTEET,
ZDBEEF. LTFOETIN I AR ZESZE(CR—BINITZREL TS0,

HFO6PKS HF10PKS

?10 103 _

- +0.4 4

Z_g 6 +02 - 6 Z—.\f . g

& < ©
| ¢ 1250k
o8LLE
60°+05°
TNEEYFREICDONT

2 EUETERAVEREKEEE. EvFRERTE 0.1 LADBEEBD LS ICINTEEL T EEL,

EwF RE0.1 AT LU—b

| |
EvFRZE+0.1 N—Z




ARU—hIALT

AAA:SUS303
OFHBIE[R—ILTFASF— TPyvyak—)LRETvYa(RIFEY)]
LHEHEDLETEATIRR T,

+\\\\\
|
&
W
|

®B
\
WEREAERL L]
[] T
Bl FEsIK || U
@]
N ‘ i
LJ" I
& 2ATo
=
]
S
L R e
HFO6PSS 75 27 i 215 6 . 195 = 18 6 12 10 | M 8x1.25
HF10PSS 11 S 38 30 12 235 215 . 10 16 14 . MI12X1.5 #8)
L Lt Rl S
165677 HFO06PSS o121 41 06 30 90 21 3,700
165678 HF10PSS 16 615 910 50 150 53 4,100
W{ERGE

RIVEBUBHS[IR—ILTPRAF— TwvIa@IFE)) INREEZELIDIETITV S/ PUITV P EITVED,

=)L PR —
vak—)UR

Jﬁ@, 0 4

=L PRAF—
TJwya

22



I
"—ILID7RF— Twrak—IUR NBK®
ANU—hIA4 S

A\ EREDER REER .
HENAWELT APBHORREBZIEFITDT. HBICWLT No. BAlTEES i 5 I3RS
BRIFEEZENFTBVNELSICLTLIES L, HF06PSS 3,000N 500N
HF10PSS 9,000N 1,500N
HIPEHER No. Twa B
EHAFEDLETHERALET, HF10PSS HF10PBS
BBRUAIBROIBEICDNT TERHEY fERDEY
TSEE DR IR UAIBERDIBEEF £ 0.25mm LINTT, ) (A PE)
ESICERBERMUBRONLERBEF. BIRIBEROEY =
HHPEDETTERLIEEL,
Il Il
T A o T
T T
WEIA
FL— OB
FATBHEE (No.). FASNBZRECEGOEENTEZERL,. RUMIFINIZET > TS,
No. HFO6PSS HF10PSS
FU—NEH 6mm - 6mmBLETOmMMIT émm - 6mmELETOmMMILT
: 13 : »17

—

%j
6+
6402
j
6+0.2

EUfF 7l T H!k
|

M8X1.25 M8X1.25 M12X1.5(18) M12X1.5¢88)

A X—=2




R—=ZBDESIITICDONT
AERBIE. RN—ZA EUVAH) (C [R=ILT7RF— FPyvyar—ILRATvYa FIFEY)] i BVEETHERTEED,

Eaqulu)

ZO0HEEF. UTORMININTERNZSE(CR—-ZABAINITZRL TIEE 0,

HFO6PSS HF10PSS
+0.4
: > % & 3 o =
‘ 7T
¢12.50 F

T FREEIC DT
2 ETFERAVERELKESIE. EvFREZ+ 0.1 LNOBELBRD LS ICINIERL TS0,

EwFR#ZE+0.1 AERATU—b

=
\.,

——

[
T

EwFRE=L0.1

24



HOLE FASTENER  BUSH FOR PUSH HOLD No.E-1424

M—IL T 7 A>T — 70“J:J:LIT\—)|J|<\ NBK®
Jwia

[ # & ]SuUs303

OEEBERFEIDIR—IL TP RF— Fyvvam—LR(/TIA
N IBHULEFR—ILT7RF— Fvah—)LR (RN —RT A
D EHHED B THEAT IR T,

WER B
Atk
o
W EhR - (18R
#—5"—No. No. A B N R s T E . HEg (i
165679 | HF 06PBS 1 6 15 3 MI2X150@8) 9 930
165680 | HFO10PBS 20 10 17 3 C MIex15(@8) 0 14 1,140
WERARE

[R—=)LO7RF— FPyvvak—IUR (VT947) BIFEY)] BLLIE [R—ILT7RXF— FPyvvam—ILR (REL—~IA4D) (BIFEY) ]
DN V7 BUITRBEE CIREE LT BT ETISV S ) PUIS VT TVET .

IN—=ILIP X —
v aik—IUR

\HFv »

IN—=ILTP X —
pAs]

IR—IL TP R —
vy ak—)UR

w\\gw/% , [

=L TP R —
Twya




HAPEDER
AERBEFR—IVT 7 AT — Pyvyairk—ILR(/TIAL)] No. JFIALT AN—RI A F

IAT)| LHEHPEDETERLET,

HF10PBS HF10PKS HF10PSS

WEI T3
NR—2ZDHSTF
ERT2HEB (No). FERSNZBRBCEOEEAEEZRL, B RIFINIZT> T RS,
il =% HFO6PBS HF10PBS
FU—NEH emmil E10mmIAT 10mmit k emmil E10mmIAT 10mmi k
- 0161305 : . )
16153 & 0203 %74939¢EE1<% ‘§1
B A< 7040 T | / ﬁ ﬁ—h i
445E#:£::T4* L
13 017 \

M12 X 1.5(88) M16X1.5(15)

B A X— ﬂﬁﬂ
RG] o OB
BE v
FYNCEIRIZ T 25 EFENERZSEICEEZIT > T,
No. Tk

HFO6PBS HFN125-T6

HF10PBS HFN165S-T8
NEEYFREICOVT

2 B ETERVERKBEEF. EvFREZL 0.1 DINOBELBRD LD ICHIZERL T T,

EwF REL0.1 AT L—k

:

| |
EwFREL0.1 N—Z




M—IL T 7 AT — to\/l_l_\—)bl\“ NBK®

JTIALT

ZA4£:5US303
OFRBFR—ILREY (BIFEN) |EBHFEDE TERTIRRT
a—o

W EBGatERL

ENZ

L RS
No. A B C D E F G H
HFO6PHKS 32 1 .23 . 18 19 65 17 MI6X1(8)

L s RIS
#—5"—No. No. HZ SRy CJSVIFAN L REAN 0 HBEg g3
165681 HFO6PHKS 32 325 6 100 54 5,000

I}

WERGE
FREER—IVREY BIFEY) CELADRITERICIS YT / PYISY FRTICEN TEFT,

R—=ILT7AF—
EVik—ILR JT914F

5

27



A\ ERLEDEE wEER |
BRHIHEBE LT HPSEHDRRERIFTIDT, HBIHLT No. T ARTEE 5 [3RfETE
BRBEEZEDTEVRDIC LTS, HFO6PHKS 3,000N 250N
HIEDER No. R—)URE B,
1) 3 == W o< PN
AHEBIFFIFTD D [R—)UREYV] EHEFEDETTERLUE I, HFO6PHKS QTO6HP
EIRUAIERDIBEICDOWVNT MBEROEY (LE) [BROE (51 PEY)

TREEF DR IR UAIERDIBEF £ 0.25mm LINTT .
SSICERERMIERODINERGGIF. FIEUBROHE Z

EHEDETIEAT N, inP <£EP
| h
T U
; T

B
3

WES A
WAV NN}
FEAT G (No.). FRINSREBEICEDEIEEAEAZREIRL. BUTIINIZT>TLEEL,

FU—MEBHIAFSERTRBE (FL—NEH:t=3,4,5,6,10)

FU—MG YT LETVETD,

TU—hDEHHt=10]DBEIFZFDEFFERWVEEFET,

TU—bDEHDt=3,4,5,6] DZFGEFRIFTTID[R—IL T 7 AT —HAR—Y— | BHFEH B TITERIEE N,

TU—hA DB
2R_—F— (3L, 4.5.6.7) TV—hE3 1) HIHAN—T —
. 3 HFS195-T7
y “i 4 HFS195-T6
[T o |
L ] - N \ 5 HFS195-T5
| S | [ 6 HFS195-T4
N M16X1(#8E)
TEEYFREEICDONT

2B ETCTERVCRE<EBER. EvFREZEE 0.1 LNOBELBD KL DICHIZERL TIZE0,

| EyFREF0.1 AR T

:

|
|
|
|
I
|
|
|
EwFR7EH0.1




29

M—IL T 7 A>T — t"‘//‘l'\—)l/F‘ NBK®

ARL—hIALT

A4A:SUS303
OFRBFR—ILREY (BIFEN) | EBIHFEDE TERTIRRT
jo

WP GatERY .
e ‘
—J N
I
|
‘ O ‘
| ° FEIG ||
o
(&)}
[ H/ [
oE
L RGeS
No. A B C D) E F G H
HFO6PHSS - S 23 18 19 - 17 MIex1¢ae)
Wk - flAsER
#—5"—No. No. 2 B - OSYFAN  ®EAN BBy A&
165682 HFO6PHSS ®19 325 : 6 100 45 4,400
W{ERGEE
AEBZER—IVREY BIFEY) (CZEVABRITHREBICISY S/ PUISVTRITITENTEET,
=L I PRAF—
EVR—IUR(ZARU—h9 A )
\ %’75:

w@ Il fﬁ il fﬁ

R—)URE>




HHrahEx

No. A— LR
BRFFIFTEDD [R—=ILREV ] EHEFEDETERLULEF I, HFO6PHSS QTO6HP
BIRUAIERDIEEICDOWVNT RIERHEY MERHEY
TSI DR IR UAIBROIBEE £ 0.25mm LIATT, ) (FAE)
EIOICERBRERIBRONMNERZSF. FEUBROE &
HHFEDETTERLIZEL, tj
! Il 1 |
P E— .
0O« - 0
WEfTAE
FU—bADEMT

FRATZHE (NO.). FASNZRECEDEBIEMIDEZERL, BIINIZT>TEE L,

1.7U—MNEBEHAX S ERT 215G (L —NEH1=3,4,5,6,10)

TU—MNFYFRINTZTVE T,

TU—hDEHHTt=10]DBERFZDFFITERVLZFET,
FU—hDEHNTt=3,4,5,6]DIBEEFRIFTIDIIR—ILI 7R F—HARAR—T—|LHEHEHE TTERIZE L,

:
| 2= —(13L, 4, 5, 6, 7)
| o
i o
\ +
[ ! | | -
L1 ] 2 [ 7k
[ o \
j?‘ M16x1(fEE)

2. FU—bNBHIAA TER T BI8E (FL—MEH10<t=27) — 0
TU—IERUARDS Y FTIITETNET ﬁ 3
| e
-0 I l ‘ |
|

M16X1 (#IB)

T FREEICDWNT
2 BN ECTERVERKIESE. EvFREEL 0.1 LNDIBEERBRD LS TN TERL T EE0,

| By F A0, 1 AERTL—b

\ \ /7
1] T ]

\ \

\ \

T I

| |

| |

\ \

Y FNEZ=EA0.] N—2




HOLE FASTENER ~ HOLDING TYPE No.E-1424

/_I_\ _) IJ 7 )’ Z j_ - ROHS NBK°®
=T 4T IALT

(M & )&tk :SUS303
Fwhk :SUS304

2+ THSUS630
O AR RB(FSEHBA T —MNIBLIALIETI SV TEITVE T,

WP mtERY
A4k A e
FRESHIK J::L -
L
Fvb
%\ DA
L RS
No. A B C D E @ F G H | J K L
HF63-3HS 23 0 8 41 335 13 11 | 65 4 13 4 19 L M12x1(88)
HF66-3HS 23 8 38 305 13 14 95 4 13 4 19 M12X1(88)
HF83-6HS 32 0 11 525 1 44 20 | 115 ¢ 65 4 17 4 24 M16X1(fE8)
HF86-6HS 32 0 11 495 41 20 | 145 @ 95 4 17 4 24 M16X1(#E)
Wik iR
+—5"—No. No. 2 B - OSYFAN /AN HBEg 1%
165683 HF63-3HS ®23 52 : 3 : 30 44 6,000
165684 HF66-3HS ®23 52 3 30 43 6,000
165685 HF83-6HS ®32 64 3 60 87 6,700
165686 HF86-6HS 32 64 6 60 86 6,700
W{ERGE

AEBENR—ZRIDNCEVADRI TREBICTI SV S/ PUISVTRITITENTEED,

R—=)LI7RXF—
K= T TIAT

TZE/?
e




A\ ERLEDEE wEER |
BEHEHE LT A PEROERE B ETOT, BRISHLT No. CANTEE  SBREE
BRBEEENMIBEVNLIICLTL RSV, i §
il e - nres3m 2000 150N
reeors 400N 300N

BRUIBRDIEEICDONT
TSI DR R UAIBRDIEEIF L 0.25mm BIN T, MEROEY RE) [ERHE (51 TE)

EIS(ICERERMEBERODNNERES . RIRMEBERDOE =
HAIEHETTHERELET0L,
T, T
= By | B3
[ N
\ i

MEfIT5A
FL—hR—ZOERfFHIT
fERTZHE No) . ERINBREICEDERTTESERL. BFTNIZT> T RE N,

No. HF63-3HS HF83-6HS HF66-3HS HF86-6HS
TU—hE# 3=t=8 3=t=15 3=t=8 3=t=15
TL—hk M12x1(#B8) FL—h M12X1(#BE) L=k 121 (HE) FL—h M16X1 (#IE)
T . 7T ;
| |
\
AT 7000 T o .
| K |
T RN ©
\
9\_@ 8.5 +01
B A X—
TEEYFHEEICDNT
2 ETCTERVERKESEE. EvFREREL 0.1 LRNDBEEGTD LD ICINIZERBL TR0,
EuFRE+0.1 BT~
1 \
LT [ [ ]
\ \
\ \
] [
| |
By FR#ET0.1 N—Z

32



33

NUTS

No.E-1424 /  SPACERS No.E-1424

M—IL I 7 AT —
Fvbk

NBK°®

AASUS304
OAHBRFAFIDIM—ILITF7RF—
Val k=)L PR F—

Py ak—IURATY
A=A LIFFR—IL T 7R

F— AUH—ROvIIAFIEABEDETERTIRRT
7,
(LT -
WEREAERL
P C
&5 7 \ /L 2\
4 N <
\ ) \ y
L L Bl =5
F—5"—No. No. A B C . EBg 1
165692 HFN12S-T 6 19 6 M12X1.5(#88) : 11 300
165693 HFN16S-T 8 24 8 M16X1.5(#18) 21 380
165694 HFN20S-T10 30 10 M20X1.5((8) 32 440
WERSGE
ABBIFTENSOFRICHERLTEE 0,
K=V TFPRF— Tvya K=V TFPRF— AUH—K K—ILIFPRF— AVH—ROvT
N———’
o ST — -
Fok ..' \/
A
HHEhER BEERS
FBBRBFIOR—ILTFRF— Fovval [R—ILT7R No. e Rzt
D1 EBHBEDE THERALET. T TYYAUNTLRRTYYA ey
HEN16S-T 8 HFO8- 7IS
AUY—h —
HFO08-15IS
HFO8- 7ILS
HFN20S-T10 AT —kOvo EEEE—
HFO8-15ILS




(M B | ASUS304

OARRBIFRFTEIDIIR—ILTFRAFT— EVR—ILR(/TIAF)]
BHLLRIIR—ILT7PRF— EVR—ILR(RR—~I 1) | 4R
HEDLETERTIERTI.

O IFR—Z N ENES(CERALET,

WERGRAERL
A 1 o6t |
®»19
W4 - @8R
165695 HFS195-T4 4 3 350
165696 HFS19S-T5 5 3 350
165697 HFS195-T6 6 4 350
165698 HFS19S-T7 7 5 380
WERGE
REBFEI A FAR—ZDEOES(TERLTL T,
OR—ILTFRF— Twya OR—ILTFRAF— Twya
AR—tf—

34



35




REEUVRIEIAMT RER

PURITERIEARE BNERA%

SRATRREFE

INAEL T TR IDTIRE

BNfcE=AM

ERCHBATEST —/ K

F—/ ek

36



MAGNETIC CATCH PIN MAGNET PIN No.E-1423
N\ O~
N7 FvyFe
9 J -/ ROHSX i NBK®

RIEY

s45C
REWSE ) EBHE 7 U4 YF

A
\
A B
L L s R il 2
Z—5"—No. No. A B C D E F . EEg il
163090 MPCP06 7 6 6 © M4X0.7 2 25 2 320
WERGERBR WERSGE
ST FrvFEy
(XTE)
@
>
N
RITFrvFEY

(FryvFR—)b)




WERS733E

BORHFBDEIHFIOTHNIABTHRRZIET . UTOTERICESTNTULTIZE L,

EOFIFERDER : 2mmblE 2.6mmILT

Fub
(RhaTHfH<IZE L)

@4 +8.1
EXWHFERDEHF6MmI £
W
M4X0.7:86

TNEEYFREEICDWNT

ITFrvFEY (RTEY) EXTFrvFEY (FrvFR—
L) BIOEYFREF+ 0.1 LROBETINILTIEEW,

= e

_ ByFREL0 ‘
| | /7

EXWHFBRDEH : 2.6mmElE 6mmiAT

BURUMBROIEE(ICDNT

BRUMEBRDIEE(EE 0.25 TT, SOICHBERMUER
OHMERSG(F, FIRIERDE ZHIEHE TTEA

LISV
MBRHE UBRDHE
REe) (FA4EY)

38



MAGNETIC CATCHPIN  CHATCH HOLE No.E-1423
R o
NOFvyFEeEY .
ROHS3 NBK

FpyFhR—Ib

SUS304. =74 Y LA
O TEVADF vy FIR—ILTT,

m i
\
|
D)
W% - iR
#+—5"—No. No. A B C ¢ D | E JSYFAN EoWE HBEg 1
163091 | MPCHO6 16 15 3  MI2x15 6 7 S MPCPO6: 10 1,050
WEREERK W{ERGE
RTFrvFy
(RTE)
AAE \/@
| | >
"'\
RTFrvFEY
(FryFR—I)

39



WES73E
IS FEBDEH L >TINTIABTHERIE T, UTFOTERIELTINTUTLEEW,
EXOFHFERDEH : 6mmilE 10mmILT EXWFFEBDEH : 10mmBlE
o ‘ 916 18k
= +0.1 n
go ‘ ‘ 16 +00s ‘ [} ‘ ‘ ‘
ﬁ |
T |
H = i
‘ M12x1.5
F ok JLL @)
(BIEG)
JOvINDEWRIF
= ‘ 16150
A 1]
™
| |
C | 1 L]
)
‘ Al
| |
\ \
M12x1.5
(GHI=E))
TVEEY FREEICDWNT BUIRULMIERSOIBEEICDWNT
JRTFvvFEY (RIEY) EXTFryvFEY (:Fvu?fr— BIRUMBARDIEEIFE0.25 T, HICEBERMIER
L) BIOEYFREIFE 0.1 LINOBETINTULTL RS DHNERIBES(E. BRABE ROV EHIFEHETTER
Tt <REW,

SNVE VAN
_ EvFREL01 fBRHE ERHE
‘ (FE) CEGd-)
|

|
b
i
i T g
i By FAE+0.1 \w < <




41

FASTENER  LOCKING PIN FOR INSERT TYPE No.E-1424

M—ILI7 AT — == NBK®
A« VY —NAHEOVIEY

A4 1 SUS630
OAHBIFRFEIDIR—ILITFRF— AVT—hIATFHULLIF
[R—ILDFRAFT— AVP—hOvIIA FIEMIFEDETHER

IHIREBTI,
4

F
W ﬁ@m\q@b o

=Y

Af5 i o
OADI

W% - SR
#—5"—No. No. A B C D) E F HBEg A&
165691 | HFOS8ILPS 8 23 5 5 7 . M5X0.8 7 600
W{ERGE

ARRE [R—IVTF7RF— AF—rI9A4F] BILLIE IR=ILT7RF— AP —bOvIIA ] (GELADRFT
fEEICIS T ) PoISV TEITSICENTEET,

OR—=IWITPRF— AVTG—rIA4F

TU—h

= \
I,
-
AVY—rEY * -
N—Z > »
SEA -
IN—=ILIDFPAF—

A

COR—=ILIPRF— AVY—~OvIIALS

IN—=ILTPRF—
A 5—kOvo




BIRUNBRSOIBEEICDWNT
sl DR IR UUBROIBEIF+ 0.25mm BIATI,
TOICERERNBRONUNERBSE. FIRMNBROE %
HAPEDETTERLLIEEL,

WEST5E
T~ ORI
WERESEICERE ML ET > T RS W,

TUEEYFRBEICDWNT
2 AU ETTERVERKESE. EvFRAEET 0.1 LIRD
BEERDRIIICNIERELTSEEW,

IBRHEY (FLEY)

AIBRHEY (FATEY)

EvFREL0.1

FERTU—K

)

EvFREF0.1

42



43

HOLE FASTENER

=L TP AT —
A ITF—RIAS

INSERT TYPE

No.E-1424

NBK"®

A4A 1 SUS303

OAHGIFRIFTTIDIR—IL TP AT —

HHEHOECEATIRETI,

AV —hROVIEV]E

oAN9
JNAENHIB
Ll
W . = f
I [0} 18285 a
G /I
| e 4// + b
- o
L R ES
No. A C D E F G H
HFO8- 7IS 20 305 15 3 7 M16X1.5(8) 14
HF08-15IS 20 305 15 3 7 M16x1 5(8) 14
L s Rl EE
Z—5"—No No. PArES =1y IS5V TFHN BEg fliAs
165687 HFO8- 7IS $20 305 7 30 3,600
165688 HF08-15IS $20 305 15 30 3,600
WERAE

AREEEN—ZBIDONICEVACR I TERICTS VS ) P ISV T ETITENTEET,

TU—h

M—ILI7AF—
AVg—h




A\ ERLEOER wEER
BN LT HPEROERERYETOT, BRACHLT No. B AiTEE
BEBFEENTEVESICLT R0, HF08- 7IS 200N
HF08-15IS 400N
BRIRUMERDIEECONT HERHEY (L) MERHE (T4 )

Rl OB IR UIEROIFEIF + 0.25mm LINTT,
SSICERERMIBROIDERGEF. BIRUBROEY =
HAHEHETITEALIZEL,

I| I}
‘ &
¥ ¥
WET737E
TU—bR—ZOBEHIIT
BRINZRBEICEDEBEENAEZERL. RUMIFINIZT> TS,
TU—NEH 6=t=10 10<t=13 13<t
: 620 100 5o 920 855 5;
02038 3, : | e | N
BT | "y | | ‘ |
17 ‘ i M16X1.5(8E)
| M16x1 5(8E) ‘
I
| ‘
‘ % ‘
A A A—) j § ;
| \ FoMBIER) | |
PR DAV NEEYFREICDNT
Ty hTCTERUMITZ T 2HBEREUTOBEGRZSEICEEZ 2BULETTERVEREKESF. EvFREZRE 0.1 IROD
ToTLIEEW, BELEBRDLICNIZRELTLZEEL,
No. PAVIN .
HF08- 7IS EyFRE+0.1 AR FL—
HFN165-T8
HF08-15IS

.

EwF REF0.1

44



HOLE FASTENER INSERT LOCK TYPE

No.E-1424

M=V P AT — =
A —rOvII94 S

NBK®

A4k 1 SUS303

OAHGRIFHIFTEIDIR—IL TP AT —

AV —bREOVIEV]E

HIHEGHECHEATIRETT,

hvirg==]
.I:IBEIEI*EE‘Z FETHIB
—— W
| | | By i i ey |
(D8+0.05 [
[ G/U%H
T— v
\
\
OH
L R e
No. A : B C D : E F G H
HFO08- 7ILS 25 8 45 , 15 3 7 C M20X1.5(8) 16
HF08-15ILS 25 8 45 15 3 7 © M20X1.5(88) 16
Wik SR
#—5"—No. No. 4R B - OSYFAN BEg i
165689 HF08- 7ILS 25 45 7 66 5,200
165690 HF08-15ILS ®25 f 45 15 66 5,200
W{ERGEE

ARREN—ZRIDONICEVASREITERICTS YT ) PUISUTETSITENTEET,

IN—=ILTPRF—
A 5—kOvo




A\ R LEOEE WEER |
@:%b\ﬁ)ﬁi?éibb’ﬁ’@%ﬁﬁl@ﬁtﬁ‘) FIDT. HEITHWLT NO. BABITEE SRS
BRBEHEENFBEVESCLTLIEEL, HFO08- 7ILS 200N : 800N
HF08-15ILS 400N
BIRUAIERDIBEICOWNT fIERHEY () WUERDEY (51 PEY)
SRR IR UMERDREEF = 0.25mm AT,
ESICERERMUBRAONREREEE. BIEMIERDE Y Z
HHEDETITERLEEL
Il Iy
= —
¢ ¥
WE I 755%
FL—bR—ZOERFHHIT
FERASNZRERCEDEIENSEEERL, RUNINIZET> T REN
FL—hEH 6=t=10 10<t=13 13<t=32
$2510%s ES 025505 So ‘ET“igéiggi‘wég §£
" | | i !
B 700 T — | | | | i :
N | N
= % \ M20x1 5(6E) | M20x1.5(88)
: \

\\\fwh<%ﬁdﬁﬁ<ﬁauﬁ

B A X— | ‘ J ‘ L
| | |
| | |
i \ |
=ravly TNEEYFHREEICDOVT
v hCHRUMITZT 2BEFUTNDEERZSEIEEZ 2 ETCIERVEREKBESIE. EvFREEL 0.1 LIKD
7o TLIEE L, BELRBDLDICMIZRLTLIZETW
A= Fuh EyFREL0.1 KA T —
HF08- 7ILS /
HFN20S-T10
HF08-15ILS

EvFREF0.1

|
|
[ ]
!
\
|

46



NABEYA

SINCE 1560 JIG & MECHANICAL PARTS
*»*
Q) #=zn FARY o Tnex

https://www.nabeya.co.jp E-mail:nabeya@ons.co.jp

FHEREE  T500-8433 IHETHELE 25 TEL. 058-273-6521 FAX. 058-278-0022
REE¥PF 71050013 REEEXEIME] 1-9-3 NABEYA )1 1F TEL. 03-3434-8471 FAX.03-5472-8752
flls ¥ PR T983-0821 (LA EHFTXEY] 3-2-20 TEL. 022-255-7177 FAX. 058-278-0022( A+t )
KR E 2P T5780902 5K/ IH6E 105 TEL. 072-961-3451 FAX.072-960-2112
FuM E ¥R T 812-0007 BEHIEEXERLEE 2-20-1 TEL. 092-411-7353 FAX.092-415-5317
LEEEER T 370-0075 BEREDIETHHREE 77-8 TEL. 027-370-1015 FAX.027-370-1016

TOP-CEL INTERNATIONAL TRADING (SHANGHAI) CO.LTD.
ROOM NO 308, MANPO INTERNAIONAL BUSINESS CENTRE 660 XIN

PEERTRT TEL.021-64413330 FAX. 021-64695985
HUA ROAD, SHANGHAI, CHINA

URL.http : www.top-cel.cn/ E-mail : jieli_yu@topcel.net

@ISH DAL LUMARIZ2024F 12B9AREDEDTY, FERLICEEITEEHNBIEIHTTEILEL, @FERICITEERITZENTEIEL A,



	C24-147B_H1-4
	C24-147B_H2-3
	C24-147B_02-45

